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PROVA DE MATEMÁTICA

1. Duas retas que não possuem pontos comuns são denominadas:

a) Paralelas

b) Olíquias

c) Concorrentes

d) Perpendiculares

2 . O perímetro de um quadrado cujo lado mede um metro é:

a) 400 cm

b) 4 cm

c) 40 cm

d) 4000 cm

3. Um triângulo que possui os três lados com a mesma medida é chamado:

a) Escaleno

b) Retângulo

c) Equilátero

d) Isósceles

4. O menor número que é múltiplo de 15 e também divisor de 30 é:

a) 3

b) 15

c) 30

d) 450

5. Seu Joaquim pediu para seu filho preencher um cheque e entregar a Manoel pela compra de três vacas. A primeira vaca custava dez mil e onze reais. A Segunda vaca custava mil cento e um reais. A terceira vaca custava mil e dez reais. O valor do cheque é:

a) Onze mil duzentos e três reais

b) Doze mil cento e vinte reais

c) Treze mil e um reais

d) Trinta mil trezentos e um reais

6. Se as medidas dos lados de um quadrado forem multiplicadas por três sua área se tornará

a) 2 vezes maior

b) 3 vezes maior

c) 8 vezes maior

d) 9 vezes maior

7. Marque a alternatica onde a região sombreada representa (A ( B) ( (B ( C):
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8. Assinale a alternativa correta:

a) 7 e 8 são números primos entre si

b) 3 e 9 são fatores primos de 27

c) 2 não é um número primo

d) 81 não é um número composto

9. Sobre o número 1 podemos afirmar que:

a) É múltiplo de qualquer número natural

b) É o único número composto que admite infinitos divisores

c) É o menor número primo

d) Não é primo nem composto

10. Numa divisão o resto é igual a dois terços do divisor do quociente e o quociente vale cinco sextos do resto. Se o divisor é 126, o dividendo é:

a) 8820

b) 8904

c) 9804

d) 9820

11. O quintal de Fernanda tem a forma de um retângulo, com os lados medindo 2,1dam e 3,02dam. Fernanda construiu no quintal uma piscina que também tem forma de um retângulo, com seus lados medindo 10m e 4,5m. Então ela resolveu plantar grama em volta da piscina, em toda área restante do quintal. Se cada metro quadrado de grama custa R$0,60, Fernanda gastará para adquirir a grama necessária, a quantia de:

a) R$23,15

b) R$357,30

c) R$595,50

d) R$3.816,00

12. Um número é divisível por 5, por 6 e por 9. Cada algarismo deste número é uma unidade maior que o algarismo à sua direita. A quantidade de algarismos que este número poderá ter será:

a) 2 ou 4 algarismos

b) 3 ou 6 algarismos

c) 7 ou 8 algarismos

d) 9 ou 10 algarismos

13. Simplificando a expressão:
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Obteremos:

a) 4

b) 5

c) 6

d) 7

14. Um navio chegou ao porto com um carregamento de seis estátuas. Casa estátua era esculpida em um único bloco de mármore. A guia de transporte trazia as informações abaixo, contendo rasuras na linha correspondente aos totais:

	Produto
	Quantidade
	Valor (R$)
	Peso (Kg)

	ESTÁTUA DO CRISTO REDENTOR
	01
	10.000.000,00
	5000

	ESTÁTUA DE NOSSA SENHORA
	01
	12.000.000,00
	3000

	ESTÁTUA DE GOLIAS
	01
	11.000.000,00
	3000

	ESTÁTUA DE ZEUS
	01
	9.000.000,00
	3000

	ESTÁTUA DE TIRADENTES
	01
	10.000.000,00
	4000

	ESTÁTUA DE DAVI
	01
	8.000.000,00
	2000

	TOTAL
	06
	xxxxxxxxx
	xxxxx


Se cada caminhão de uma transportadora credenciada pode transportar no máximo 5.000kg em cada viagem, a quantidade mínima de caminhões para efetuar o transporte das seis estátuas em uma única viagem é:

a) 3 caminhões

b) 4 caminhões

c) 5 caminhões

d) 6 caminhões

15. As idades de duas pessoas somam 80 anos. Subtraindo-se 15 anos da idade da mais velha e acrescentando a idade da mais nova, as idades tornam-se iguais. A idade de cada uma delas é, respectivamente:

a) 60 anos e 20 anos

b) 55 anos e 25 anos

c) 50 anos e 30 anos

d) 45 anos e 35 anos

16. Um comerciante vendeu três objetos que custaram respectivamente quarenta reais, sessenta reais e oitenta reais. Ganhou com a venda do primeiro objeto oito reais, com a venda do segundo nove reais e doze reais com a venda do terceiro. O objeto que rendeu maior percentual de lucro foi:

a) O primeiro objeto

b) O segundo objeto

c) O terceiro objeto

d) Os três objetos apresentaram o mesmo lucro

17. A fração que devo multiplicar para que o resultado represente o referido número aumentado de 20% é:

a) Dois terços

b) Seis quintos

c) Sete quintos

d) Cinco quartos

18. Numa subtração quando somamos 20 unidades ao minuendo e subtraímos 12 unidades do subtraendo, o resto aumentará de:

a) 8 unidades

b) 12 unidades

c) 20 unidades

d) 32 unidades

19. Uma sala tem 80dm de comprimento; 0,7dam de largura e 0,05hm de altura. Os móveis ocupam um vinte avos do volume da sala e cada pessoa deve dispor de 7m3 de ar para sua respiração. A quantidade de pessoas que, nessas condições, podem permanecer na sala é:

a) 35

b) 36

c) 37

d) 38

20. Um aluno ao tentar multiplicar um número por 50 multiplicou-o por 5 (esqueceu de colocar o zero a direita do produto), cometendo um erro no resultado de 15.615 para menos. O número que o aluno devia ter multiplicado por 50 era:

a) 231

b) 347

c) 357

d) 473

21. Duas estradas se encontram formando um T e tem 2.940m e 1.680m respectivamente, de extensão. O ponto de encontro divide a estrada menor em duas partes iguais. Pretende-se colocar postes de alta tensão ao longo das estradas de modo que exista um poste em cada extremidade do trecho considerado e um poste no encontro das duas estradas. Exige-se que a distância entre cada dois postes seja a mesma e a maior possível. A quantidade de postes a serem utilizados é:

a) 10

b) 11

c) 12

d) 13

22. Em uma caixa havia chocolates e balas. João abrir a caixa e comeu um terço das balas e um terço dos chocolates que encontrou. Pedro chegou em seguida e comeu metade das balas que encontrou e cinco chocolates. Em seguida o Dr. Feitosa chegou, e havia 5 balas e um terço do número inicial de chocolates. Podemos concluir que a quantidade de gulosemas (balas + chocolates) que João comeu foi:

a) 13

b) 18

c) 24

d) 54

23. João precisava cercar seu curral. Se fizesse um muro de tijolos cada metro de perímetro a ser construído custaria R$10,00. Se fizesse com arame farpado gastaria R$4,00 para cada metro de perímetro a ser construído. O perímetro do curral era de 60m. João decidiu gastar R$360,00 e cercar parte com muro e parte com arame farpado Sobre o comprimento do muro a ser construído, podemos afirmar que:

a) Era maior que 18m e menor que 25m

b) Era igual ao perímetro do curral

c) Era menor que 18m

d) Era maior que 25m

24. No caminho para cidade Pinóquio respondeu vinte perguntas. Para cada resposta em que ele mentiu seu nariz cresceu 5cm. Para cada resposta que ele não mentiu seu nariz diminuiu 3cm. Medindo seu nariz após cada resposta, Pinóquio notou que em duas ocasiões seu nariz havia crescido exatamente 22cm. As perguntas que Pinóquio acabara de responder nestas duas ocasiões foram as:

a) 5ª e 15ª

b) 5ª e 14ª

c) 6ª e 15ª

d) 6ª e 14ª
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